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Ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κοντά στα 
παιδιά του Κέντρου “Ειδική Παιδεία”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος βρέθηκε 
χθες, κοντά στα παιδιά του Κέντρου Διημέρευσης & Ημερήσιας 
Φροντίδος ΑΜΕΑ “Ειδική Παιδεία” της Ιεράς Μητροπόλεως και 
ευλόγησε τη βασιλόπιτα, με την παρουσία της Διευθύντριας 
του Κέντρου κ. Αλεξάνδρας Ζάνταλη και των εργαζομένων σε 
αυτό και ευχήθηκε σε όλους για τη νέα χρονιά. Τα παιδιά όπως 
πάντα με έκδηλη τη χαρά υποδέχτηκαν τον Σεβασμιώτατο και 
του έδειξαν την αγάπη τους ως αντιπελάργηση της ιδιαίτερης 
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αγάπης που απλόχερα εκφράζει στα παιδιά ο Σεβ. Ποιμενάρχης.

Η αγάπη του Σεβασμιωτάτου δεν εκφράζεται μόνο με λόγια αλλά με το συνεχές 
ενδιαφέρον του και το αθόρυβο έργο του να αποκτήσουν τα παιδιά το δικό τους 
χώρο, αφού μέχρι τώρα φιλοξενούνται στις εγκαταστάσεις του Θεραπευτηρίου 
Χρονίως Πασχόντων «Ο ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ» της Μητρόπολης, σε χώρο που δεν μπορεί 
πλέον να καλύψει τις βασικές ανάγκες και το πλήθος των εκπαιδευτικών 
δραστηριοτήτων τους, καθώς και τα projects που παρέχουν ευκαιρίες στα άτομα 
με ιδιαίτερες ικανότητες να αναπτύξουν γνωστικές, κοινωνικές και ψυχοκινητικές 
δεξιότητες και να επιδείξουν τη δημιουργικότητά τους.

Έτσι, με τη μέριμνα του Σεβασμιωτάτου και την απόφαση του Δ.Σ του Κέντρου 
“Ειδική Παιδεία” αγοράστηκε οικόπεδο για την μετεγκατάσταση του Κέντρου, 
διπλάσιας δυναμικότητας που θα έχει τη δυνατότητα να αναλάβει εξ ολοκλήρου 
την ευθύνη της περίθαλψης παιδιών με ιδιαίτερες ικανότητες, όταν οι γονείς τους 
φύγουν από τη ζωή ή δεν έχουν τη δυνατότητα να τα φροντίσουν. Σήμερα έχουν 
γίνει ήδη οι σχετικές μελέτες, έχουν εγκριθεί και μόλις εκδόθηκε η άδεια 
οικοδόμησης του Κέντρου.

Για την ανέγερση όμως αυτού του μεγάλου έργου χρειάζεται η συνεργασία της 
Πολιτείας.

Κι ο αγώνας του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Γεωργίου είναι το έργο αυτό να 
ενταχθεί στα προς εκτέλεση έργα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και να πάρει 
σάρκα και οστά, ώστε να προσφέρει ανακούφιση, στήριξη και ελπίδα στα άτομα με 
ιδιαίτερες ικανότητες.

Ευχή και προσευχή όλων το όνειρο αυτό της κατά Βοιωτίαν Εκκλησίας να γίνει 
πραγματικότητα, ακολουθώντας το πρόσταγμα του Αποστόλου των Εθνών 
Παύλου: «…εἴτε πάσχει ἓν μέλος, συμπάσχει πάντα τὰ μέλη, εἴτε δοξάζεται ἓν 
μέλος, συγχαίρει πάντα τὰ μέλη…».




